 Множення. Переставна властивість множення. 5 клас.
Мета: Узагальнити та систематизувати знання та вміння учнів з даної теми, продовжити вдосконалювати вміння розв’язувати задачі; розвивати культуру математичного мовлення, логічне мислення, вміння аргументувати свою відповідь, виховувати культуру поведінки.

Обладнання: таблиця для усного розв’язування задач, малюнки до задач.

Х і д   у р о к у

І. Організація класу.

ІІ. Активізація знань учнів.

1. Обчисліть:

а/  25∙ 348∙ 4;                                                      а/  50∙ 649∙ 2;

б/ 125∙ 1342∙ 8;                                                    б/ 1948∙ 250∙ 4;

в/ 5∙ 649∙ 20;                                                        в/ 788∙ 25∙ 4;

г/ 32∙ 68+32∙ 32;                                                   г/ 34∙ 121-34∙ 21;

                   2. Усне розв’язування задач на рух:

	
	бігуни
	катера
	лодка
	потяги

	Швидкість І тіла
	7м/с
	15км/год
	12км/год
	? км/год

	Швидкість ІІ  час руху до зустрічі
	8м/с

?
	?

5год
	9км/год

?
	47км/год

4год

	Відстань  між тілами 
	240м
	160км
	168км
	360км


ІІІ. Розв’язування задач.
№1. Від двох станцій, які знаходяться на відстані 28 км, одночасно в одному напрямку вийшли два потяги. Перший йшов зі швидкістю 53 км/год, і догнав другий потяг через 3,5 год. Яка швидкість другого потяга.

№2.  Собака, побачивши зайця на відстані 240 м, погнався за ним. Через який час собака наздожене зайця, якщо вона пробігає за одну хвилину 720 м, а заєць 660 м.

№3.  Перший автомобіль, що йде зі швидкістю 60км/год, через 3,25 год догнав другий, що йде зі швидкістю 40 км/год. Яка відстань була між автомобілями спочатку.

Розв’яжіть  рівняння:

а) 24x + (57 – 18)x = 63

б) 15x + 18x = 231

в) 190 : (x + 5) = 2

г) 11∙ (x – 9) = 121

Самостійна робота.
1. Знайдіть площу квадрата, якщо його периметр дорівнює 72 см.

2.  Довжина прямокутника а м, його ширина на 12 м менша. Знайдіть площу прямокутника, якщо  а = 24 м .

3. Знайдіть значення виразу:  
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4. Площа прямокутного поля дорівнює 384 га, а його довжина – 4800 м. Знайдіть ширину і периметр цього поля.  

5. Знайдіть значення виразу: 32 ∙ 23 + 43 ∙ 22 – 14 ∙ 11

6. Відстань між двома станціями дорівнює 768 км. З них одночасно назустріч один одному вийшли два поїзди і зустрілися через 6 год після початку руху. Швидкість одного з поїздів дорівнює 72 км/год. Знайдіть швидкість другого поїзда.

7. Розв’язати рівняння:                                                                                                                                                                                                                                  

а) 17∙(3x + 14) = 238;

б) 15x + 15 = 225.

     8.  Довжина прямокутника в 4 рази більша від його 

         ширини, а периметр дорівнює 400м. Знайдіть площу 

         прямокутника і виразіть її а арах.

Підсумок уроку.

Домашнє завдання.
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